



УСПП

## УКРАЇНСЬКИЙ СОЮЗ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ

Україна, 01001, Київ-1, вул. Хрещатик, 34  
Тел.: (044) 228-3069, факс: (044) 226-3152  
Банківські реквізити: П/р 26002301638 в  
АК Промінвестбанк (ЗАТ) м.Києва, МФО 300012  
ЄДРПОУ 00036897

" 26 " 11 2021 р.

№ 08-2-573

**Виконавчому директору  
Інтернет Асоціації України  
Куковському В.В.**

### **Шановний Володимире Васильовичу!**

Український союз промисловців і підприємців (УСПП) висловлює Вам задоволення у глибокій повазі.

Інформуємо Вас, що з 1 грудня 2021 року до 31 березня 2022 року УСПП як партнер братиме участь у міжнародному проекті «Розвиток аудіовізуального сектору креативних індустрій (у форматі ознайомчих візитів)».

Проект реалізується в рамках програми EU4Business – ініціативи Європейського Союзу, яка допомагає малим та середнім підприємствам у шести країнах Східного партнерства ефективніше реалізовувати свій потенціал і стимулювати економічне зростання (основними інструментами програми EU4Business є допомога в отриманні доступу до фінансів, надання послуг із розвитку бізнесу і формування сприятливого бізнес-середовища).

Організатором проекту є Eurochambres – Асоціація європейських торгово-промислових палат, яка об'єднує більше 20 млн. компаній в Європі через 43 національних торгово-промислових палати і європейську мережу із 1700 регіональних і місцевих палат.

Основним виконавцем проекту виступає Національна асоціація INFOBALT (Литва), яка об'єднує більше 180 литовських компаній з галузі інформаційних технологій і комунікацій, науково-дослідницькі інститути та інші організації, що мають відношення до розвитку цифрової економіки.

Міжнародний проект «Розвиток аудіовізуального сектору креативних індустрій (у форматі ознайомчих візитів)» присвячений таким основним питанням:

- зростання, в тому числі під впливом пандемії, обсягів споживання онлайн продукції аудіовізуального сектору креативних індустрій – музики, фільмів, серіалів, телепрограм, спортивних трансляцій, відео та інших продуктів, захищених авторським правом;
- вдосконалення законодавчо-правового поля, що регулює авторське право, захист інтелектуальної власності та використання аудіовізуального контенту;
- боротьба з нелегальним контентом та піратством;
- шляхи заохочення до споживання легального контенту.

Проект передбачає проведення низки тренінгів і семінарів у форматі онлайн, а також ознайомчий візит українських учасників до Литви (січень 2022 року) та візит литовських учасників до України (березень 2022 року). Ознайомчі візити можуть бути проведені в онлайн форматі в разі несприятливої епідемічної ситуації.

Проектні заходи спрямовані на виконання таких завдань:

- передача досвіду, найкращих практик, ноу-хау та технологічних рішень від литовських бізнес-організацій, державних установ та компаній українським партнерам щодо законодавчо-правових, інституціональних особливостей боротьби з нелегальним контентом і піратством;
- розповсюдження практичного досвіду Литви щодо ролі, стратегій і поведінки українських компаній у популяризації споживання легального контенту;
- встановлення ділових контактів між профільними бізнес-асоціаціями і компаніями Литви і України, укладення меморандумів про співпрацю;
- підвищення громадської обізнаності щодо уникнення використання нелегального контенту аудіовізуальної продукції.

До участі у проекті запрошуються профільні бізнес-асоціації, компанії-активні учасники аудіовізуального ринку: створювачі легального контенту, власники авторських прав, видавці, надавачі послуг тощо.

Беручи до уваги вищезазначене, запрошуємо Інтернет Асоціацію України і компанії-члени Інтернет Асоціації до спільної реалізації вищезазначеного проекту.

Просимо підтвердити попередню зацікавленість у співпраці не пізніше 2 грудня 2021 року, після чого можна буде проводити спільну підготовку заходів.

Сподіваємось на плідну співпрацю.

**З повагою,**

**Президент УСПП,  
Голова Національної  
тристоронньої  
соціально-економічної ради**



**А.К.Кінах**